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t_predict(datal

data[

print(data.head(})
12

rint(data.groupby(’cluster’).mean())

O A
- K-means Z2AEHH9 54 T4
JUC ) =
o Ce 292 AT
o pi 2elAE] 4

_22_




7|22, £71802 Ay

A

=]

L
._oo

5h7|

BV

fof At 8

O dlolg ¥4 g

Aloles AIA

L
—
A
O

q A 2

=
=

LTeEZD

=
=

JE

A

A S
o=

U T K -
S hS __
B G ow <
oD R
I T =
.A_I K K 30 s > o
.|.=.ouE|. Wy B 5
< i —
A ™ 7m To I T m
Woaa™ BE DL
Mo or w K N
~ ﬂé oq A
O_u E-_ H“HO 1| LLI vl ] ~5
Mo X R R B SO
S ogEX® Do xmo NOx
. Kaup T2 Uo i
WX & o T <km Ko
_l_n_.__...m.._ __A__l = 0
- e Wk K E i
1] - =0
;._.M H__ ___.QE _Uu_ n_nwf 1ﬁ_/|.A_I 1__.._.__.0 K DAuO.._lO
anﬂ_ﬂ.‘_ — = 1__.._ X2 KO
Bk lk R R B ol ===
] o 0 ¢}
o TolHl  ©8ilol
" Eoﬂwﬂ HQ wr dlo
=4 il &I
A L et
x_.ﬂ,_ e P KHE T
N Lok 2
o~ wEo Do Zm ©w
e TK K™ 1o o —
g E° o Y w_mer
< Do —&oor oK of m_/lv_o
x| op o - | e oy [l K-
i L L S e T
K W N o™ meeEmT <y
S o RS TR dog
oA MR T ,&%ﬁwm. <y
ol Moo e,
e o 93y R P o,
ol KK —t%0 oD i
sofoce TACO Jo T T oy
Srgp HHE%R kol wioH
O ° © 0

g 7122 §
g0l B Apg

cl
s d
g Al

Hoj2iE A HolE oA

Jlgto s vjilaly

A 2745

o

) RUEE 9

™ ol 7
L]

d

w7t 3

—_—

- (FA) 17 9

_28_



Tact =Al= dolg FMuAd Adsitt HHEEY, e SUM ARAL B
_ﬂpﬁgﬁo}: St 7—]2§ Eo]
- (dio]g &L A2 A3 Yolz]E AA go]gE 7|¥to2 Timed-Up and Go F7}, The
75—)] A

Berg balance 7}, 6+ 238 H7} & Yt #+3 &
Holge =91 e oF 22 Jige 2a4Y oz BY

- dolalg 71712 Argsl
A=K o] HQ

sk 7o
]/\]Hﬂg‘]» x}oJo] uEJ

Qst
=

- (dolg &8 WA AAtez F &3 AAE HiolE Aet wajo] it d=fol

A9 oolee] MRuel AgYe AS] gt AN
o2 Wolnj, Jjgu HEel AW WE L AN Fo
7102 mcie

= a

S R EL

Bad solu, B AR Moﬂ Mg bsSEME R
o5 452 7P A8AQl B Jpge] 28e B MYsHor T o Wiy
- ALEAL AERU M AA 52 5ol ASA AW WEE wob § U Aol
Z2F Zoluo], AHBALY A olshE Yol AZeE AEE AGYERES LY > AES
sk Aol 8% Ho2 B
- (@8 dlolE) dolele MAES 9 24T F@ 57 dlolElel DEHA Fulg Eo) 2o
TUE 9N T-score YUE AW oS ML ALHQ APYE] Aol 15

P
Ao2 "ol

- A9 IMU dlolelet DEXA Slolelo] $3 U #elst Fasti, chg&wo] AAD dofg
Aol grelol diet el Wed Aoz v

- %43 oro] Aslsln
Eﬂ oY AYe wAZL

= O
7/—101 = Al

O cole] 24 g 2 2n

- 2AAE URAL AL
A

Hm
_m
é
_t
rlr
ru&i
ﬂ[o

ru&i

3

é

a3 glojal2 MM 2 DEXA ARAAd] £

ShEs 2
S Hlastl AEGS Aoyl Hslil sAA YHES AEst=

sto] Zg7o] dolejet A|u) 93 Abolo] WAS wolstal sy,
M7t o]l WY o Z2 ASEE wh, o ol

9e ulgos DA} Au) nYHFOl S5HAIE o

_24_



import pandas as pd

from sklearn.linear model import LogisticRegression

from sklearn.model selection import train test split

from sklearn.metrics impert classification report, confusion matrix

data = pd.read cs

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, tes

)

Jpredict(X test)
ix(y test, y pred))
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import pandas as pd

from sklearn.feature extraction.text import CountVectorize

data = pd.read esv('7

vectorizer.fit tran5+nrm:dat

i .'-a‘

, sum words[@, idx]) for word, idx in Uﬂ<tnr1*ﬂr vocabulary .it
sorted(words_freg, |

y=lambda x: x[1],
onds = words_freq[:28]

print(top keywords)

d.DataFrame(top keywords, ¢
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import pandas as pd

import numpy as np

from sklearn.linear model import LinearRegression
from sklearn.model selection import train_test split
from sklearn.metrics import mean squared_error

= pd.read csv(

X_train, X test, y train, y test = train test split(X, y, t

LinearRegression().fit(X_train, y_train)

i = reg.predict(X test)

mean_squared error(y_test, y_pred)
print(f"

prinmt(
print(f"
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from statsmodels.tsa.arima.model import ARIMA

().drapna()

el = ARIMA(diff data, order=(1,1,1)) #

it = model.fit()

t = result.forecast(
print(forecast)
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dfs = dFs[dfs

=1, style="white') korea_df = dfs[dfs|" ] of Kares'].reset_index(drop=Truz)

Fexport = korea_f
df_export.columns

df import = korea df[korea
df_import.columns

it ._Dmt'l ed = pd.merge(df_export, df_import, on=[ ter ; '] how="¢
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format(x))
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figure(fiz
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show()
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= exanple’

)
subset = wond df[wond df
slubset sum = subset.drop(
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piord, similarity]) Do . .
print{{ i o0

print("\n")
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tsne model = random_state=42 S0
tsne values = tsne_model.fit_transform{tfidf matrix) i.SU_*lleﬂdlllE
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target keyword =

keyword data = df tfidf results[df tfidf results | .str.contains (target keyword)]
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heatmap_data = keyword data.pivot(index='—=="', columns="'5

Wlt. Figure(figsize={ 1)
heatmap (heatmap_d » annot lse, » linewidths=08.5)

title( target keyword )
xlabel(

wvlabel( -

xticks(rotation=45,

tight layout()

show( )

@90.“.@9”%.“?\’!‘

[227] 2d2-7| 2015t 1Y mo]A I E

(2H22) &4 A2 &4

ujo] 4 /NLP(RtA oA 2])oll tigt 2tolBeie] 5%

ol =& $ A" A 2 "X

ol ¥AT TF-IDF 7]k wEj g} 3 ARl fAL: A&

719 E 7to] word2vec WIEl SALT AA

TF-IDF 7]‘?J 719 E M9 A =9 (EEY VA, fARE B4, FAM)
25 AA S CSV =2 A%

t-sne 2302 H4 W AAAY Alzst

o 232 &, dote 7IYE 94 § 7]YEo OE Holy &

253 dols 7|9 s|EY Alztat

_65_



BEEEEEREE ﬁu_m___ 7 of- il
— %o o i D
K - |
: T N o
: o A
& 3 s 5 T n v — v
kS T z |g [T, 1__| o
é,& LS s E_ ,m_uI\_ O
S 2l = ! m ﬂL ‘ul 1_ q
a\«f M = 5 & ! " O e_e fil —_—
| 5 [, w| nE T = =
g % - 4 2 & [ = o] <+ T Gy ol
wm %# L m w 1...A| M E_ ,OI _._._._1_
] 1| Y3 . 5 = B = fita =
3 A 4 z | T K = o F 0
g s m g pes il o ™ | T ,__lnﬂl
: o T Hem ® o B
AR U E o o o
%m: 2 il % 110 =0 < vA_l ‘<I_.qA| i g
4 = H % =] o ~
o, 2 X , KA o B H__..._ I~y
“ | g B K)o - X
L m&% a2 > 2 ..r_l O__.c ~ O_ O_I —_— 1FO flanl R 1LA|
qvww 8 ] ._/I __A_.E uo O_l 1) D o
N 4 . ~ — IMI ﬂ_l ..__./_.O — ] m_.: —
« S VR I N . = WX <"
|¢RE 1T bR RET rmmm £2 827 Mir 1t BET bR J%@ g ® ] gw .,ua - 4 7 © g ._./_m- _l_ _ > O__.c X_I ,.u_.: 1_b| A.._L m ,mw_ m_mv_.L
w w %o (M oT Tar
_ oF = T A ~
al = ~ NGY o T = o
5 R nT e H TR
: ) =
g 2@ Iy T % Mo]_hﬁ = T
ol 110 U
2 | H = oo T & 2o 2 oy PP o b
2 1 G — mikcs
= : Hoow or & N T o oap 4 7o
: 8 T o D T o o o T
; < 3D ) ,@. o o ol SRl D -y
i EBnur o, Es¥Paea
m | ZrEs B Rogmog®
is m uoﬁ 7ﬁi = mxmuﬂgﬁihﬂ.ﬁ
1l 3 o - © >4 T Bo 4
i & < =D (er u ,m_xmmmo JA,_]
7 LT o wow o P PR
g xrou Ut = G E oo o
: o<y B I I} M
g ] g e = 5 8" - .El_l > E_ O__._._ ]_IUI ._llul . T .Wl.._ s
s S S 70 n IR L T
: ce@mrm]ﬂ% il T T N g oA
@” m._\ <A m n T vAﬁ m_-m or g _.A_l H__v_ 110 m_m
I [ [ H__..._ ~ ~
O O O O

_66_

A ZYES, ol &

°

A4



Holde] 28 7

ALK
o

Pt

A8 Al 7ol &8

=2 d
— =©°

Jlgko® of

=
=

21}

A
ol

Aol 2

=

O (g8 R 2P 12

o

|
HE 5

[o]

lof clere

1o

==

1

= 1
21},

J

A
o 3Py,

~
_Ao
or

2o

X 2ol

O (&A%

tol xlAe] A g

9}

243t

AAR =

o
=2

u}
o

Edold) =

al
=

_67_



